紫金县电子商务进农村综合示范县 工作简报

(第七十一期)

紫金县电子商务进农村工作领导小组办公室 2024年7月10日

惠州城市职业学院到我县开展县域电商培训 赋能紫金高质量发展

当前,广东省百校联百县助力"百县千镇万村高质量发展 工程"行动(下称"双百行动")在全省上下如火如荼地开展。 7月8日,由紫金县工业商务和信息化局主办,惠州城市职业 学院、广东村长伯伯电子商务有限公司、紫金县电子商务公共 服务中心承办的2024年"紫金县国家级电子商务进农村综合 示范县短视频直播培训活动"开始了。



本次电商培训,内容丰富、针对性强。开设了《抖音基础规则》、《抖音创建话题》、《视频拍摄剪辑实操》、《快速打造账号标签》、《主播带货全流程实战》、《直播电商核心运营技巧》等课程。通过实操对重点内容进行全方位、多角度专题演练,通过理论分析、实操演练、案例讲解、答疑互动等方式,针对学员在实际经营中遇到的困难问题,从专业的视角给予意见指导。



县电商企业、自媒体、茶企、南药种植等企业参加培训



特意邀请了惠州城市职业学院专家团队进行教学。惠州城市职业学院党委委员黄彦指出:希望通过一系列的电商培训和

县域协同育人能再往前推进,利用好高校的师资力量和校企合作的资源,最终能孵化出一批电商企业,把我们紫金县的特色农产品带出紫金。惠州城市职业学院商务学院李治国院长提出后续会跟紫金紧密合作,在惠州设立"物流产销基地"对接我县农特产品,推动我县农产品产销融合。

此次培训切实培育和壮大了紫金特色产业电子商务人才 队伍,帮助学员学到新知识、接受新理念、掌握新方法,有助 于增强增收致富的本领技能。下一步,县工商信将计划培育、 孵化一批网红主播,通过社交电商平台打造农特产品销售新模 式,不断提升就业能力和技术水平,持续优化营商环境,助推 电商产业发展,帮助农民增收致富。